

СЕКЦІЯ МЕХАНІКО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

*Д-р техн. наук, професор
кафедри інженерії вагонів та
якості продукції Є. С. Геворкян*

Український державний університет залізничного транспорту (м. Харків)

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ У ВОЄННИЙ ЧАС

Нині ми живемо у складний воєнний час. За таких умов проведення будь-якого виду online занять стає проблематичним. Постійна зміна місця дислокацій студентів та викладачів, нестабільність зв'язку в інтернеті створюють особливі умови для проведення занять. У цих умовах необхідно передбачити можливість прямого контакту зі студентами, можливість використання інших видів комунікацій: електронної пошти, телеграм-каналів, вайберу та інших видів зв'язку.

Оскільки виникають труднощі щодо лекційних занять, необхідно основний акцент перекласти на індивідуальні самостійні заняття студентів. Під час лекцій ставляться основні питання, тезисно обговорюються особливості даного заняття, акцентуються на особливостях цієї теми лекції. Задається список літератури до кожної лекції, посилення на Youtube канали та інтернет-сайти.

У разі неможливості проведення online занять, одразу здійснюється перехід на альтернативні канали зв'язку. Під час практичних занять та лабораторних робіт студенти презентують свої роботи, які задає викладач. Індивідуальні заняття щодо одного з видів комунікацій за домовленістю з викладачем. Таким чином, в умовах воєнного часу від викладачів потрібна більш концентрована подача матеріалу, а докладне вивчення основного розгорнутого матеріалу виконується самими студентами.

*Д-р техн. наук, професор О. С. Крашенінін
канд. техн. наук, старший викладач
О. М. Обозний
кафедри експлуатації та ремонту
рухомого складу*

Український державний університет залізничного транспорту (м. Харків)

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Згідно Конституції України (ст. 53) кожен громадянин нашої країни має право на отримання освіти. І держава повинна забезпечувати доступність і